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From: Mpageio MAnpo@opnong EYA ENAVEK [mailto:infoepan@mou.gr]

Sent: Wednesday, March 15, 2017 10:36 AM

To: Mpaeio NMAnpo@opnong EYA ENAVEK

Subject: Mpokrpu&n Tng Eviaiac Apaong Kpatikwv EvioxUoswv «EPEYNSQ - AHMIOYPIQ - KAINOTOMQ»

& _ ENAVEK 2014-2020 = EZ"A
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HIAIKH TPAMMATEA ETLA & 11 M AINDTOMIA SN el akiclTyte

Me tn guyxpnpatodotnon g EANabag ka tng Evpwnamwng Evwaong

MpoknpUxOnke n Eviaia Apdon KpaTtikwv EvioxUoswv «<EPEYNQ - AHMIOYPIrQ - KAINOTOMQ>»
Tou Ynoupyeiou Oikovopiag & Avantuéng, Eidikn Mpappuateia ETMNA & TZ, oTo nAaicio Tou
EnixeipnolakoU MpoypdupaTog «AvtaywvioTikoTnTa, EnixeipnuaTtikdTnTa, Kaivotopia» EMAVEK
(EZMA 2014-2020).

Baagikdg oToxoc TnNG dpdong sival n ouvdeon TNG EPEUVAG Kdl TNG KAIVOTOHIAG UE TNV
ENIXEIPNHATIKOTATA KAl N EVioOXUON TNG AVTAY®VIOTIKOTNTAG, TNG NAPAY®YIKOTNTAG KAl TNG
eEWOTPEPEIAG TWV ENIXEIPNOEWY NPoC JIEBVEIG ayopEG.

H dpdaon pe ouvoAikd npolnoAoyiouo 280.000.000 eup®, KAAUNTEl TO YEYIOTO dUVATO PACHA TWV
SUVNTIK®OV JIKAIOUXWV KAl Ol EVIOXUOUEVEG EMNIXEIPNOEIC ival dUVATOV va KATATAOOOVTAl O£ OAEC
TIC KATnyopieg ye Baon To PEYEBOG TouG (HIKPEG, HECAieg, HeydAeg). O1 NpoTACEIC Nou Ba eviaxuBouv
0TO NAQiolo TnG dpaong ynopoUv va unoBdaAAovTal €iTe and HEHOVWHEVEG EMNIXEIPNOEIG, €ITE Ano
OMAdEC ENIXEIPNOEWY, EITE aNO CUUNPAEEIC ENIXEIPHOEWY PE EPEUVNTIKOUC Opyaviououc.

Ma Tnv uhonoinan Twv oxediwv Toug, ol duvnTikoi dikaloUxol Jnopouv va dnUIoupyrnoouV To
KATaAAnNAo yia TNV NEPINTWON TOUG MiyYHa eVEPYEIWY, aElonolwvTag €va eUPU (PACHA EVIOXUOHEVMV
danavwv ano TIC aKOAOUBEC KaTnyopieg:

KAQOIKEG OpaoTnpIOTNTEG €peuvacg Kal avanTuéng (n.x. Blounxavikn €peuva, NEIPAPaTikn
avanTu&n, HEAETEG OKOMINOTNTAG)

dpaceic npowbnong TNG KaivoTopiag (n.x. anokTnon/ enikUpwaon/ npooTacia SINAWPATWV
EUPEDITEXVIAG, anognacn npoownikoU anod opyaviopoUg €peuvac Kai 31adoong YVWOEwWY)

UNOOTNPIKTIKEG EVEPYEIEC (N.X. CUUHUETOXN OE ENNOPIKEG EKOETEIC, CUUPBOUAEUTIKEG UNNPETIEG)

H nuepopnvia évaping nAekTpovikngG unoBoAng Twv AITRCE®V XpnuaTtoddTnong oTo
MAnpogopiako Zuotnua Kpatikwv Evioxuoewv (www.ependyseis.gr/mis) opiletal yia Tov A' KikAo
n MNEpnTn 23 MapTiou 2017 ka1 @wpa 15.00 ys KATAANKTIKA NHEpOMNnvia Tnv TeTtapTn 17
Mdiou 2017 ka1 wpa 16:00.

O 03dnyog TNE NPoKNPUENG ME Ta ouvNnNUPEVa apxeia dnuocielovTal oTov akdAouBo ocUVOETHO:
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=26&cs=
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Mg ekTipgnon,

Fpageio MAnpopopnong EYA ENAVEK
Meooyeiwv 56,

115 27 ABrva

TnA.:801 11 36 300
www.antagonistikotita.gr
infoepan@mou.gr
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